
Megoldás. Jelöljük az egyenesek háromszögön belüli szakaszainak hosszát x-szel.

Az ábrán látható összes háromszög hasonló, mivel oldalaik párhuzamosak. Jelöljük ezek területeit az ábra szerint,

továbbá az ABC háromszög területét T -vel. Vegyük észre, hogy tA + tB + tC = T + ta + tb + tc.
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valamint felhasználva, hogy az ábrán lev® paralelogrammák szemközti oldalai egyenl®k:
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Így a következ® egyenletet írhatjuk fel:
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T -vel egyszer¶sítve és rendezve:
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Következésképpen a keresett hosszúság:
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éppen az oldalak harmonikus közepének
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